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 CONSIDERAȚII GENERALE 

 

 Prin cererea înregistrată la Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul 
Superior, cu nr. 396, din data de 22.01.2019, Universitatea „Dunărea de Jos“ din Galaţi solicită 
evaluarea externă periodică a domeniului de studii universitare de masterat DREPT. 

Dosarul a fost înregistrat la ARACIS cu numărul  3063, din data de 24.05.2019. 

Programul de studii universitare de masterat selectat spre a fi evaluat integral de ARACIS 
este: Științe penale și criminalistică IF 

Verificarea îndeplinirii cerinţelor normative obligatorii, a criteriilor, standardelor şi 
indicatorilor de performanţă şi a standardelor specifice a fost efectuată de Comisia de experţi 
permanenţi de specialitate – Științe Juridice – a Consiliului ARACIS. 

Raport de autoevaluare pentru evaluarea externă periodică a DSUM a fost elaborat în 
conformitate cu prevederile: Hotărârii de Guvern nr. 915/2017 privind modificarea anexei la 
Hotărârea Guvernului nr. 1.418/2006 pentru aprobarea Metodologiei de evaluare externă, a 
standardelor, a standardelor de referinţă şi a listei indicatorilor de performanţă a Agenţiei 
Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior, Ordonanța de urgență nr. 70 /2020 și 
Ghid privind realizarea vizitelor de evaluare externă online în perioada stării de alertă 
determinată de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2 și Ghidului de evaluare externă 
periodică a domeniilor de studii universitare de masterat. 
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 REZULTATELE EVALUĂRII EFECTUATE DE CĂTRE  
COMISIA DE EXPERȚI PERMANENȚI DE SPECIALITATE 

 

Sunt îndeplinite / sunt parțial îndeplinite/ nu sunt îndeplinite următoarele criterii, standarde și indicatori de performanță pentru evaluarea 
externă a domeniilor de studii universitare de masterat: 

A. CAPACITATE INSTITUȚIONALĂ 

A.1 – Structurile instituționale, administrative și manageriale    ESG 1.1, ESG 1.2, ESG 1.3 

Nr. 
crt. 

Cerințe Constatările comisie de experți permanenți de specialitate Calificativ  
(îndeplinit

/ parțial 
îndeplinit/ 
neîndeplin

it) 

1.  Misiunea și obiectivele programelor din 
domeniul de studii universitare de masterat sunt 
în concordanță cu misiunea instituției de 
învățământ superior, cu cerințele educaționale 
identificate pe piața muncii. 

Oferta educațională a FSJSP, precum și a Facultății Transfrontaliere este una flexibilă, adaptată la cerințele pieței 

muncii și ale mediului socio-economic din România, Republica Moldova și Uniunea Europeană. Programele și 

modulele sunt compatibile cu noile standarde naționale și europene în domeniu (Carta UDJG). Misiunea de bază a 

programelor de studii de master DREPT este complexă și în conformitate cu cerințele Cadrului European al 

Calificărilor. Misiunea programului de studii SPC este reprezentată de pregătirea de specialiști în problematica 

aprofundată a științelor penale și criminalisticii, care să cunoască domeniul combaterii fenomenului infracțional și să 

poată asigura un nivel de calificare adecvat, care să permită absolvenților o inserție rapidă pe piața forței de muncă. 

Misiunea și obiectivele sunt clar, distinct și specific formulate, asigurându-i astfel individualitatea în sistemul național 

de învățământ 

îndeplinit 

2.  Obiectivele declarate (competențe, sub formă 
de cunoștințe, abilități și atitudini) și rezultatele 
obținute de către studenți pe parcursul 
procesului de învățare, pentru toate programele 
de studii din cadrul domeniului de studii 
universitare de masterat evaluat, sunt 

Programele din cadrul domeniului de studii universitare de masterat DREPT asigură corelarea cerințelor profesionale 

specifice domeniului privind competențele și abilitățile programelor de studiu cu structura planurilor de învățământ  

și conținutul fișelor de disciplină. Rezultatele învățării sunt în concordanță cu calificările universitare reglementate la 

nivel național prin cadrul național al calificărilor din învățământul superior. Pe baza diplomelor și a suplimentului la 

diplomă, masteranzii se pot integra pe piața muncii în mod corespunzător. 

îndeplinit 
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exprimate explicit și sunt aduse la cunoștința 
candidaților și a beneficiarilor interni și externi. 

Informațiile privind oferta academică pentru programele din domeniul universitar de masterat Drept sunt publice 

pe site-ul FSJSP, precum și pe site-ul Facultății Transfrontaliere 

(http://transfrontaliera.ugal.ro/files/educatie/Misiune_si_obiective_SPC_Chisinau.pdf)  

https://issuu.com/slaurentiu/docs/brosura_master_s.p.c    si și actualizate anual în funcție de programele 

școlarizate 

3.  Instituția coordonatoare a programelor de studii 
universitare de masterat din domeniul de 
masterat evaluat realizează consultări periodice, 
cu reprezentanți ai mediului academic inclusiv 
studenți, ai mediului socio-economic și cultural-
artistic și ai pieței muncii, în cadrul unor întâlniri 
oficiale consemnate prin procese verbale, 
minute etc. 

Programele din domeniul de studii universitare de masterat Drept sunt permanent actualizate în urma consultărilor 
la nivelul facultății cu cadrele didactice și studenții, a comunității academice din Universitatea “Dunărea de Jos” din 
Galați prin reprezentanții din Consiliul de Administrație și Senatul Universității, precum și prin participarea la 
întâlnirile cu reprezentanții mediului socio-economic și reprezentanții instituțiilor publice județene și locale. Din 
discuția purtată cu reprezentanții mediului profesional din Galați a reieșit că Universitatea păstrează o relație foarte 
apropiată cu aceștia, realizând consultări periodice. 

îndeplinit 

4.  Fiecare program de studii din domeniul de studii 
universitare de masterat evaluat este proiectat 
și documentat  în concordanță cu prevederile 
Cadrului Național al Calificărilor (CNC sau Cadrul 
European al Calificărilor și descrierile din 
portalul ESCO 
(https://ec.europa.eu/esco/portal/home)m 
precum și cu Standardele specifice domeniului 
de masterat elaborate de ARACIS. Absolvenții 
programelor de studii de masterat au clar 
definită perspectiva ocupației pe piața muncii. 

Programele de masterat menționate sunt înregistrate ANC, și corespund CNC-RNCIS. 
Programele de studiu din domeniul DREPT au fost înființate atât prin acreditare, cât și în urma procedurii de încadrare 
în domeniu și au primit aviz favorabil din partea ARACIS. Absolvenții domeniului de DREPT au clar definită perspectiva 
ocupației pe piața muncii, programele fiind actualizate în permanență în conformitate cu cerințele mediului 
economico–social si cu standardele ARACIS in vigoare 

îndeplinit 

5.  Denumirea fiecărui program de studii 
universitare de masterat este în strânsă corelare 
cu una sau mai multe calificări și ocupații 
existente în Clasificarea Ocupațiilor din Romania 
(COR) și standardele ocupaționale aferente sau 
cu calificări previzionate. 

Programele de studii universitare de masterat din domeniul DREPT corespund ocupațiilor existente în COR, după 

cum urmează: 

SPC Chișinău: expert criminalist/261902; expert prevenire și combatere a corupției/261920; Cercetător în domeniul 

științelor juridice/261915 

RICT: ambasador/111102;  director general instituție publică/111210;  consilier dezvoltare locală și 

regională/242229. 

CCI: asistent judiciar -261205, personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor - 261206 și 

îndeplinit 

https://issuu.com/slaurentiu/docs/brosura_master_s.p.c
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expert-jurist - 261903 

DEA: consilier juridic-261103, specialist în proprietate intelectuală – 261919; 

SPC – consilier de probațiune – 261921, expert-criminalist – 261902; 

Carieră judiciară - consilier armonizare legislativă - legislation harmonization adviser 261910, jurist consult 261102, 

mediator 242202. 

6.  Programele de studii universitare de masterat 
profesional creează premisele pentru 
continuarea studiilor în ciclul al treilea de studii 
universitare și dezvoltare profesională continuă 
în carieră prin studii postuniversitare. 

Absolvenții programelor de masterat din domeniul Drept au posibilitatea de a urma cursuri postuniversitare 
organizate în cadrul DFCTT- Departamentul de formare continuă și transfer tehnologic de la Universitatea „Dunărea 
de Jos” din Galați - http://dfctt.ugal.ro/. 
Absolvenții programului de master DREPT pot fi admiși la studii doctorale pe bază de examen, care constă în 
verificarea cunoștințelor de specialitate, pe baza tematicii și bibliografiei recomandate, a activității de cercetare 
științifică desfășurate de candidați, a rezultatelor obținute în timpul studiilor universitare și de masterat și a 
documentării, realizate în domeniul tezei de doctorat.  

îndeplinit 

7.  Programele de studii universitare de masterat 
de cercetare oferă oportunități de continuare a 
studiilor în ciclul de studii de doctorat, prin 
recunoașterea unor module de studii din ciclul 
de masterat și stagii la universități partenere. 

Facultatea organizează doar programe de studii universitare de masterat de tip profesional. îndeplinit 

8.  Instituția de Învățământ Superior promovează și 
aplică politici clare și documentate privind 
integritatea academică, protecția dreptului de 
autor și împotriva  plagiatului, a fraudei și a 
oricărei forme de discriminare, conform 
legislației în vigoare și Codului de etică și 
deontologie aprobat de Senatul universitar. 

La nivelul universității există politici privind integritatea academică integritatea academică, protecția dreptului de 
autor și împotriva  plagiatului, a fraudei și a oricărei forme de discriminare, conform legislației în vigoare.  Începând 
cu anul universitar 2018-2019 s-a introdus în planul de învățământ al programului de studii universitare de masterat 
SPC disciplina Etică și integritate academică. De asemenea, există un soft pentru verificarea similitudinilor lucrărilor 
academice.  Din discuțiile cu studenții și absolvenții a fost relevat că aceștia nu sunt bine informați despre existența 
acestui soft, respectiv nu-l folosesc pentru verificare procentului de similitudine a lucrărilor  în lucrările de semestru 
și finale. 

îndeplinit 

A2. Baza materială și utilizarea infrastructurii de studiu și cercetare  ESG 1.6 

9.  Instituția de învățământ superior prezintă dovada 
privind deținerea sau închirierea spațiilor pentru 
activitățile didactice/aplicative/ laboratoare etc. 

Spațiile de învățământ asigurate pentru programele de masterat din domeniul DREPT selectate (conform orarului 
fiecăruia dintre programe), respectă cerințele normelor ARACIS în vigoare, indicatori de spațiu (curs, laboratoare, 
proiect). 
Practica de cercetare semestrială se desfășoară în cadrul Bibliotecii Facultății de Științe Juridice, Sociale și Politice, 
ale Centrului European de Documentare, precum și în instituțiile partenere cu care au fost semnate acorduri de 
colaborare (Institutul de Cercetări Juridice și Politice din cadrul Academiei de Științe a Moldovei, Universitatea de 
Stat de Educație Fizică și Sport, Chișinău, Academia de Poliție Chișinău, Universitatea „Bogdan Petriceicu Hașdeu ”din 
Cahul. Activitatea didactică derulată în cadrul celor șase programe de studii de master din domeniul DREPT 

îndeplinit 
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beneficiază de dotările Facultății de Științe Juridice, Sociale și Politice - infrastructura existentă asigurând posibilitatea 
desfășurării procesului de învățământ - și sediile Universității de Stat din Cahul, Universității Naționale de Educație 
Fizică și Sport Chișinău,  precum și de spațiile Academiei de Poliție „Ștefan cel Mare” din Chișinău în baza convențiilor 
de închiriere și a acordurilor inter universitare. Spațiile în care se desfășoară activitatea masteranzilor din cadrul 
Facultății de Științe Juridice, Sociale și Politice sunt proprietate a Universității “Dunărea de Jos” Galați. Acestea sunt 
spații de învățământ utilizate în comun de către studenții universității și spații utilizate în exclusivitate de către 
studenții facultății. Aceste spații sunt amplasate în corpurile M, D și SD din Str. Domnească, nr. 111. 

10.  Dotarea sălilor/laboratoarelor didactice, a 
laboratoarelor de cercetare sau creație artistică 
și/sau a centrelor de cercetare corespunde 
misiunii și obiectivelor asumate prin programele 
de studii, tipului de masterat și specificului 
disciplinelor din planul de învățământ. 

Laboratoarele Facultății de Științe Juridice, Sociale și Politice au dotările corespunzătoare domeniului de studii 
universitare de masterat DREPT, asigurând atât activitățile didactice cât și cele de cercetare. Facultatea de Științe 
Juridice, Sociale și Politice asigură spații de învățământ care corespund specificului său, prin săli de predare, 
laboratoare în concordanță cu normele tehnice. Acestea corespund ca suprafață, volum, stare tehnică, număr total 
de studenți, număr de personal didactic. În toate sălile de curs/seminar ale facultății pot fi folosite tehnologii 
multimedia de învățare, predare și comunicare care facilitează activitatea cadrului didactic și receptivitatea fiecărui 
student. Dotarea laboratoarelor de cercetare și laboratoarelor de informatică, după caz, corespunde exigențelor 
temelor abordate în cadrul DSUM DREPT și permite realizarea unor cercetări de anvergură pe plan național și 
internațional. În plus, sălile de curs sunt dotate cu sisteme multimedia de ultimă generație care sunt utilizate de 
cadrele didactice pentru susținerea prelegerilor de curs. De asemenea, laboratoarele Academiei de Poliție „Stefan 
cel  Mare” din Chișinău și ale Institutului de Cercetări Juridice și Politice al Academiei de Științe a Moldovei  sunt 
dotate corespunzător îndeplinirii activităților de laborator și de cercetare. 

îndeplinit 

11.  Unitatea de învățământ supusă evaluării trebuie 
să dispună de spații de studiu individual sau în 
grup cu acces la fond de carte, baze de date 
internaționale și periodice în domeniul 
specializării în care se organizează învățământul la 
nivel de masterat. 

Studenții de la domeniul de studii universitare de masterat DREPT au acces la resursele Bibliotecii Centrale a 

Universității „Dunărea de Jos” din Galați, cât și la cele din biblioteca Universității „B. P. Hașdeu” din Cahul și biblioteca 

Institutului de Cercetări Juridice și Politice din Chișinău (http://icjp.asm.md/publicatii), precum și la biblioteca 

Academiei de Poliție „Stefan cel Mare” din Chișinău. La acestea se adaugă resursele documentare aflate în 

bibliotecile departamentelor și ale centrelor de cercetare. 

În cadrul FSJSP funcționează Centrul European de Informare și Documentare  http://cde.ugal.ro/  și Centrul de 

Cercetări Juridice, Administrative, Sociale și Politice. Atât biblioteca, cât și cele două centre dispun de spații, ce oferă 

atât accesul la fondul de carte, cât și spațiu pentru lectură / documentare / informare . Biblioteca dispune de un 

important fond documentar https://biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/.  

Disponibilitatea spațiilor de studii pentru studenți a fost verificată în cadrul vizitei la instituția evaluată. Pentru 

spațiile de la Chișinău, instituția a prezentat înregistrări video ale spațiilor folosite. Din discuțiile cu studenții a fost  

relevat că aceștia nu sunt foarte familiarizați cu existența acestor baze de date. 

îndeplinit 
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12.  Fondul de carte propriu din literatura de 
specialitate română şi străină trebuie să existe 
într-un număr de exemplare suficient pentru a 
acoperi integral disciplinele din planurile de 
învăţământ, din care cel puțin 50% să reprezinte 
titluri de carte sau cursuri de specialitate pentru 
domeniul supus evaluării, apărute în ultimii 10 ani 
în edituri recunoscute la nivel național, precum și 
internațional 

Biblioteca Centrală a Universității „Dunărea de Jos” din Galați și Biblioteca Facultății de Științe, Juridice, Sociale și 

Politice (AE103) asigură resursele bibliografice pentru disciplinele de la domeniul de studii universitare de masterat 

Drept. 

Fondul de carte în domeniul programului este constituit din volume și periodice de specialitate. Fondul de carte 

propriu din literatura de specialitate română și străină există într-un număr de exemplare suficient pentru a acoperi 

integral disciplinele din planurile de învățământ. Mai mult de 50% din fondul de carte reprezintă titluri de carte sau 

cursuri au apărut în ultimii 10 ani în edituri recunoscute la nivel național, precum și internațional. Biblioteca cuprinde 

cărți de specialitate, reviste, cataloage, culegeri. Aceste materiale sunt puse la dispoziția masteranzilor atât pentru 

pregătirea de specialitate, cât și pentru cercetare și elaborarea lucrării de disertație. Biblioteca permite accesul la 

baze de date naționale și internaționale.  Tot perimetrul campusului universitar, unde este și Facultatea de științe 

Juridice, Sociale și Politice are acoperire wireless.  

În cadrul universității funcționează o editură acreditată CNCS (doar pentru unele domenii) ce asigură publicarea 

suporturilor de cursuri și aplicații universitare, precum și colecția Analele Universității „Dunărea de Jos” din Galați: 

Editura Galați University Press – GUP (www.gup.ugal.ro), Cod CNCS 281, cu publicații din 2007, continuând 

activitatea Editurii Universității „Dunărea de Jos” din Galați (cu publicații din 1974).  Programele de Științe penale și 

criminalistică din Chișinău, precum și cel de Relații internaționale și cooperare transfrontalieră beneficiază de arhiva 

Bibliotecii Academiei de Poliție din Chișinău și ale Institutului de Cercetări Juridice și Politice din Chișinău, precum și 

de cea a bibliotecii Universității „Bogdan Petriceicu Hașdeu” din Cahul. 

Din discuția cu studenții, aceștia au declarat că nu au întâmpinat dificultăți semnificative în privința accesării 

resurselor bibliografice. 

îndeplinit 

13.  Stagiile de cercetare se pot efectua  în 
laboratoarele și/sau în centrele de cercetare ale 
facultății/universității, cu condiția existenței unei 
dotări corespunzătoare. 

Programele universitare de masterat din cadrul Domeniului DREPT includ, în parcursul lor, disciplina Cercetare 
introdusă începând cu anul universitar 2017-2018, conform Standardelor Specifice ARACIS 2017-2018 
http://cde.ugal.ro/. Cercetările studenților de la Chișinău se desfășoară în laboratoarele  de criminalistică ale 
Academiei de Poliție „Stefan cel Mare” din Chișinău 

 

14.  Dotarea laboratoarelor de cercetare corespunde 
exigențelor temelor abordate în cadrul 
programelor de studii de masterat de cercetare și 
permite și realizarea unor cercetări de anvergură 
pe plan național şi eventual internațional. 

Temele de cercetare abordate de către studenții de la programul de studii universitare de masterat DREPT se 

corelează cu curricula programului de masterat și dotările din laboratoarele facultăților. Masteratele derulate sunt 

masterate profesionale, nu de cercetare. 

Nu e cazul 
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15.  Serviciile/Rețeaua ICT (Information and 
Communication Technology) sunt permanent 
actualizate, iar studenții au acces la aceasta fie 
individual, fie în grupuri organizate. 

În cadrul Universității Dunărea de Jos din Galați se asigură accesul liber pentru studenți și angajați la rețeaua Wifi/LAN 

Internet, pe baza conturilor personalizate, fiind nod de distribuție RoEduNet pentru mai multe instituții din localitate. 

Serviciul specializat de informatizare este asigurat de către Direcția Generală de Informatizare și Comunicații Digitale, 

ale cărei atribuții sunt precizate prin Regulamentul de Organizare și Funcționare UDJ . Accesul la serverul principal 

UDJ, sistemul IT de calcul paralel HPC (www.hpc.ugal.ro) se realizează în baza unui regulament de utilizare, fiind 

accesibil tuturor membrilor din mediul academic. Studenții masteranzi au acces liber la calculatoarele din Biblioteca 

Facultății de Științe Juridice, Sociale și Politice și respectiv din laboratoarele Facultății de Științe Juridice, Sociale și 

Politice, respectiv la AN 222 – săli cu calculatoare.  

Beneficiind de infrastructura Universității Dunărea de Jos, și, implicit, a Facultății de Științe Juridice, Sociale și Politice, 

programele de studii de masterat din cadrul domeniului DREPT dispun de un număr adecvat de servicii sociale, 

culturale și sportive pentru studenți: spații de cazare, cantine, Casă de cultură a studenților. Baza materială permite 

efectuarea activităților didactice și de cercetare concomitent cu restul activităților desfășurate în facultate.  

Sunt disponibile mai multe rețelele WiFi. 

UGAL_GUEST: rețea deschisă, fără autentificare sau criptare a comunicației; accesul folosind această rețea este 

restricționat la serviciile informatice existente în Universitate și NU există acces Internet. Scopul acestei rețele este 

de a avea acces la informațiile necesare configurării conexiunii WiFi din dispozitive și de a putea descărca certificatele 

necesare sau software-ul pentru autoconfigurarea sistemelor;  

2. EduRoam: rețea cu autentificare 802.1x și criptare a comunicației; aceasta este rețeaua WiFi destinată studenților 

și oferă acces Internet. După cum sugerează și numele rețelei, aceasta este compatibilă cu sistemul 

www.eduroam.org;  

3. UGAL: rețea cu autentificare 802.1x și criptare a comunicației rezervată cadrelor didactice și personalului instituției. 

Studenții (la licență și master) NU au acces la această rețea. 

Activitățile didactice au loc pe platforma Microsoft Teams, la care au acces toți studenții Universității „Dunărea de 

Jos”, inclusiv cei din Republica Moldova 

îndeplinit 

16.  Pentru programele de studii cu predare în limbi 
străine există resurse de studiu realizate în limbile 
respective. 

Nu este cazul. Nu e cazul 
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A3. Resurse umane și capacitatea instituției de atragere a resursei umane externe instituției   ESG 1.5 

17.  Personalul didactic este angajat conform 
criteriilor de recrutare stabilite la nivel 
instituțional, în conformitate cu prevederile 
legale. 

La Universitatea “Dunărea de Jos” din Galați, angajarea personalului didactic și de cercetare se face prin concurs 
conform metodologiei aprobate de senatul universitar, conform criteriilor specifice fiecărei facultăți. Criteriile 
specifice pentru angajarea personalului didactic și de cercetare pot fi consultate pe site-ul UGAL si sunt actualizate in 
permanenta 

îndeplinit 

18.  Cadrul didactic coordonator/responsabil al 
domeniului de masterat asigură compatibilizarea 
programelor de studii din domeniu. 

Prin decizia Consiliului FSJSP si respectiv a decanului Facultății Transfrontaliere, există un cadru didactic coordonator 

pentru toate programele de studii de masterat din domeniul DREPT, respectiv unul dintre prodecani. Conținutul 

programelor de studii este reînnoit permanent, prin introducerea cunoștințelor noi, rezultate din cercetarea 

științifică, dar și în raport de dinamica socială, modificarea cadrului legislativ etc. Programele de studiu sunt revizuite 

periodic, pe baza analizelor colegiale sau realizate împreună cu masteranzii, cu absolvenții și cu reprezentanți ai 

angajatorilor.  Criteriile specifice pentru angajarea personalului didactic și de cercetare la Universitatea „Dunărea de 

Jos” din Galați sunt publice și pot fi consultate pe site-ul  

https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_109_2020_anexa2_ProcConcursCadreDdidOnline.pdf. 

îndeplinit 

19.  Personalul didactic este format din profesori 
universitari, conferențiari universitari, șefi de 
lucrări (lectori universitari)  titulari sau asociați, 
sau specialiști reputați (maxim 20% din total cadre 
didactice implicate într-un program); titularii 
disciplinelor complementare trebuie să aibă titlul 
de doctor în domeniul disciplinelor predate. 

La nivelul programului SPC Chișinău există un număr de 12 cadre didactice, din care 9 titulare ale UGAL (75%) și 3 
cadre asociate (25%), distribuite astfel : 4 profesori, 6 conferențiari, 2 lectori. 
În anul universitar 2020-2021, structura personalului didactic cu normă de predare la fiecare program de masterat 
din domeniul Drept este următoarea: 
-Dreptul european al afacerilor –  3 cadre didactice titulare (2 conferențiari + 1 lector) 
 
-     Combaterea criminalității informatice – 9 cadre didactice (3 profesori, 2 conferențiari și 4 lectori), din care 2 
asociați (profesori) 
 
-   Științe penale și criminalistică- Galați - 12 cadre didactice (5 profesori, 5 conferențiari, 2 lectori), din care un cadru 
didactic asociat (1 profesor) 
 
-      Științe penale și criminalistică- Chișinău - 12 cadre didactice (4 profesori, 6 conferențiari, 2 lectori), din care 9 
titulari și 3 asociați (2 profesori și un conferențiar) 
 
- Relații internaționale și cooperare transfrontalieră -Cahul- 6 cadre didactice titulare (1 profesor, 2 conferențiari, 2 
lectori, 1 asistent), 2 asociați (1 profesor, 1 lector) 
Pondere: Profesor + Conferențiar – 21 cadre (65,63%) 
Pondere Lector: 11 cadre (34.38%) 
Din declarațiile de norme (DECLARATII NORME 2020-2021), din acoperirea orelor în statul de funcțiuni, precum și din 
sinopsisul statistic se poate vedea că cerința privind titlul de doctor este îndeplinită 

îndeplinit 
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20.  Pentru acreditarea domeniilor și a programelor de 
studii  universitare de masterat este necesară 
prezența la fiecare program de studii universitare 
de masterat a cel puțin unui cadru didactic cu 
titlul de profesor universitar şi a unui conferențiar 
universitar, titulari în universitatea organizatoare, 
având pregătirea inițială sau doctoratul, 
abilitarea, conducere de doctorat și/sau rezultate 
științifice recunoscute și relevante în ramura de 
știință în care se încadrează domeniul de masterat 
evaluat. 

Din Anexa la fișa vizitei rezultă ca pregătirea inițială și doctoratul, abilitarea, conducerea de doctorat și/sau 
rezultate științifice recunoscute și relevante în ramura de știință în care se încadrează domeniul de masterat 
evaluat sunt toate în domeniu. 
La fiecare program de master din domeniul evaluat se regăsește cel puțin un profesor și un conferențiar cu 
pregătire inițială și doctorală în domeniul Drept. De asemenea, cadrele didactice implicate în programele 
domeniului au beneficiat de formare profesională continuă și cursuri specifice pentru utilizarea noilor tehnologii de 
educație, așa cum rezultă din CV-urile acestora. 

îndeplinit 

21.  Cel puțin 50% din cadrele care prestează activități 
didactice asistate integral trebuie să presteze 
aceste activități în calitate de titular în instituția 
organizatoare a domeniului de masterat evaluat. 

La nivelul domeniului,  sunt implicate in programele de master drept 32 de cadre didactice (26 titulari UGAL (81,25%) 
+ 6 asociați (18,75%), din care Profesor: 12 (7 Titulari UGAL + 4 Asociați), Conferențiar : 9 ( 8 Titulari UGAL + 1 Asociat),  
Lector 11 (10 titulari UGAL + 1 asociat).  
Pondere Profesor + Conferențiar – 21 cadre (65.63%) 
Pondere Lector – 11 cadre (34.38%) 

îndeplinit 

22.  Cel puțin 50% din disciplinele din planul de 
învățământ asistate integral, normate în Statul de 
funcții potrivit formei de învățământ, au ca titulari 
cadre didactice cu titlul de profesor universitar 
sau conferențiar universitar. 

Pondere Profesor + Conferențiar – 21 cadre (65.63%) 
Pondere Lector – 11 cadre (34.38%) 

îndeplinit 

23.  Personalul auxiliar care asigură suportul tehnic în 
laboratoarele didactice și de cercetare/creație 
artistică este adecvat pentru a asigura 
desfășurarea activităților practice prevăzute în 
planul de învățământ. 

Personalul auxiliar ce asigură suportul tehnic în laboratoarele didactice și de cercetare aparține UDJG (Serviciul 
Informatizare, Serviciul Tehnic) și are pregătirea inițială pentru asigurarea activităților didactice și de cercetare. 
Personalul auxiliar este implicat, preponderent, în activitatea de secretariat și în serviciile de bibliotecă. 

îndeplinit 

B. EFICACITATEA EDUCAȚIONALĂ 

B.1 - Conținutul programelor de studii     ESG 1.4 

24.  Instituția de învățământ superior aplică o politică 
transparentă a recrutării,  admiterii, transferurilor 
și mobilităților studenților la ciclul de studii 
universitare de masterat, potrivit legislației în 
vigoare. 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați organizează admiterea, transferul și mobilitățile studenților masteranzi în 
conformitate cu legislația națională și metodologia aprobată de Senatul universității (HS 52/19.03. 2018, HS 
16.10.2017). Criteriile de admitere sunt specifice fiecărui domeniu de studii universitare de masterat și aprobate de 
către senatul universității UDJ.  
Pentru programele de studii de masterat menționate și aferente domeniului de studii de masterat DREPT, recrutarea 
masteranzilor se face dintre absolvenții ciclului de licență care au urmat specializările Drept, Științe juridice, Științe 
sociale sau economice în UDJ sau în alte universități din țară, precum și alte specializări. Pentru desfășurarea admiterii 
se respectă prevederile legale prezentate în Metodologia admiterii https://admitere.ugal.ro/ords/f?p=100:503), fiind 
declarați admiși toți candidații înscriși la admitere care îndeplinesc condițiile legale de înscriere. Mobilitățile Erasmus 

îndeplinit 
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se desfășoară conform legislației europene, și recunoașterea studiilor este reglementată prin metodologia aprobată 
de Senatul universității HS 30/13.12.2012 

25.  Admiterea se bazează exclusiv pe competențele 
academice ale candidatului și nu aplică niciun fel 
de criterii discriminatorii. 

La admiterea în ciclul II de studii universitare de masterat pot candida numai absolvenții cu diplomă de licență 

obținută în România sau echivalentă, indiferent de anul absolvirii programului de licență, precum și absolvenții 

studiilor efectuate în străinătate și recunoscute de către direcția de specialitate din cadrul M.E.N. ca fiind cel puțin 

studii universitare de licență.  https://admitere.ugal.ro/ords/f?p=100:503 

Admitere 2020 

FSJSP 

https://fsjsp.ugal.ro/index.php/ro/admitere 

 - Concurs pe bază de dosar. Media finală de admitere se calculează din:100 %  media aritmetică a examenului de 

diplomă/licență. 

Facultatea Transfrontalieră:  

Concurs pe bază de dosar: Media finală de admitere se calculează din: 50%  media aritmetică a examenului de 

diplomă/licență; 50%  media generală aritmetică de promovare a studiilor. 

Peste 50% din studenții de la domeniul de masterat DREPT sunt absolvenți ai programelor de licență din aceeași 

ramură de științe din care face parte acest program de studii universitare de masterat 

îndeplinit 

26.  La nivelul universității/ facultății există o 
metodologie de admitere la ciclul de studii 
universitare de masterat, ca document distinct 
sau ca parte a unui regulament de admitere 
pentru toate ciclurile de studii din universitate. 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați organizează admiterea la studiile universitare de masterat și licență 
(ciclurile I și II) în conformitate cu legislația națională în vigoare (OM 6102/15.12.2016) și cu metodologia aprobată 
de senatul universității prin HS 52/19.03.2018. 

îndeplinit 

27.  Se recomandă ca studenții de la programele de 
masterat profesionale să fie absolvenți ai 
programelor de licență din aceeași ramură de 
științe din care face parte programul de studii 
universitare de masterat. 

În perioada 2010-2020, în cadrul domeniului de studii universitare de masterat DREPT, studenții masteranzi au fost 
în majoritate absolvenți ai programelor de licență din domeniul DREPT organizate de Facultatea de Științe Juridice, 
Sociale și Politice din Galați, dar și absolvenți ai facultăților de profil din Republica Moldova (Raport autoevaluare). 

îndeplinit 
 

28.  Se recomandă ca studenții de la programele de 
masterat de cercetare să fie absolvenți ai 

Nu se aplică întrucât toate programele de studii din cadrul domeniului evaluat se încadrează în categoria programelor 
de studii de masterat profesionale. 

îndeplinit 
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programelor de licență din domeniul fundamental 
din care face parte programul de studii 
universitare de masterat. 

29.  Gradul de promovare a studenților după primul 
an de studii confirmă adecvarea condițiilor de 
admitere (statistici din ultimele trei promoții). 

Având în vedere specificul domeniului drept, programele de master au o durată de un an, iar promovabilitatea arată 
ca în ultimii 3 ani   procentul de promovabilitate la finalul anului a fost între 82% și 100%. 

îndeplinit 

30.  Admiterea/transferul se face în limita capacitații 
de școlarizare aprobate de ARACIS și publicate în 
HG din anul calendaristic curent. 

Conform HG 185/4.04.2018, HG 117/16.03.2017, HG 297/9.04.2020 la domeniul de masterat DREPT capacitatea de 

școlarizare în anul I este de 150 de studenți. Transferurile se fac în condițiile legii și cu respectarea Regulamentului 

privind activitatea universitară  a studenților - https://www.ugal.ro/files/studenti/2019/RAUS_2019_230719.pdf 

îndeplinit 

31.  Studenții înmatriculați au încheiat cu instituția un 
Contract de studii, în care sunt prevăzute 
drepturile și obligațiile părților. 

Toți studenții masteranzi înmatriculați la Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați au încheiat un contract de studii 
conform legislației în vigoare. 
http://www.fsjsp.ugal.ro/index.php/ro/studenti/general/avizier/anunt-important-referitor-la-inscrierea-
candidatilor-admisi-in-anul-i-studii-universitare-de-licenta-cu-frecventa-redusa-si-de-masterat-3 

îndeplinit 

32.  Concepția planurilor de învățământ s-a realizat cu 
consultarea mediului academic, a instituțiilor de 
cercetare, a angajatorilor,  a absolvenților și prin 
consultarea Standardelor specifice domeniului de 
masterat elaborate de ARACIS. Se vor prezenta 
documente doveditoare ale consultărilor purtate. 

Planurile de învățământ de la programele din domeniul de studii universitare de masterat DREPT sunt permanent 

actualizate în urma consultărilor cu cadrele didactice, studenții, comunitatea academică din Universitatea „Dunărea 

de Jos” din Galați, prin reprezentanții din Consiliul de Administrație și Senatul Universității, precum și prin participarea 

la întâlnirile cu reprezentanții mediului socio-economic. 

îndeplinit 

33.  Structura și conținutul programelor de studii, 
organizarea proceselor de predare,  învățare și 
evaluare precum și cele de supervizare a 
cercetării sunt centrate pe dezvoltarea de 
competențe și contribuie prin adecvarea lor la  
atingerea obiectivelor și rezultatelor așteptate. 

Programele din cadrul domeniului de studii universitare de masterat DREPT sunt înregistrate ANC 4640/24.04.2018 

și corespund ANC-RNCIS. Structura planurilor de învățământ, curriculumul și fișele de disciplină sunt elaborate 

pentru a asigura dezvoltarea de competențe și abilități ce contribuie la îndeplinirea misiunii și obiectivele 

programelor de studiu solicitate de către mediul economic cu profil juridic. 

îndeplinit 

34.  Planurile de învățământ cuprind explicit activități 
practice (laboratoare, proiecte, stagii de practică, 
activități de creație și performanță,  internship 
etc.) și o disertație prin care se atestă că fiecare 
student a acumulat competențele așteptate. 

Planurile de învățământ din domeniul studiilor universitare de masterat DREPT includ activități asistate integral 
(cursuri, seminarii, laboratoare, proiecte), activități asistate parțial (practică de cercetate, practică profesională, 
practică elaborare disertație), pentru care sunt elaborate fișe de disciplină cu conținut adecvat competențelor și 
abilităților vizate. Examenul de disertație atestă competențele acumulate de către absolvenți pe parcursul anilor de 
studiu. 

îndeplinit 

35.  Conceperea curriculumului reflectă centrarea pe 
student a procesului de învățare și predare, 
permițând alegerea unor trasee de învățare 
flexibile, prin discipline opționale și facultative și 

Planurile de învățământ din domeniul de studii universitare de masterat DREPT includ doar discipline obligatorii, 
asistate integral sau parțial, de aprofundare, sinteză și complementare, conform standardelor specifice privind 
evaluarea externă a calității academice din domeniul Drept. Nu există discipline opționale și nici discipline facultative.  
Reprezentanții UDJ apreciază că standardul specific este respectat. 

Parțial 
îndeplinit 
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încurajează astfel studenții să aibă un rol activ în 
procesul de învățare. 

36.  Modul de organizare a procesului de învățare și 
predare și metodele pedagogice folosite  sunt 
evaluate periodic  și modificate atunci când este 
cazul. 

Programele de studiu din cadrul domeniului de studii universitare de masterat DREPT sunt supuse unui proces 

continuu de monitorizare, evaluare externă și internă a calității, conform procedurilor aprobate de către Senatul 

UDJ și de Consiliul facultății.  

Cadrele didactice sunt periodic evaluate de către studenți conform procedurii aprobate de către Senatul UDJ. În 

baza analizelor efectuate la nivel de program, cât și în particular pe fiecare disciplină – cadru didactic, la nivel de 

senat sau facultate, comisiile didactice și de calitate dispun măsurile necesare asigurării  conformității activităților 

didactice. 

îndeplinit 

37.  Structura programelor de studii încurajează o 
abordare interdisciplinară, prin activități care 
contribuie la dezvoltarea profesională și în carieră 
a studenților. 

Structura programelor de studii universitare de masterat din domeniul DREPT încurajează o abordare 
interdisciplinară, prin activități care contribuie la dezvoltarea profesională și în carieră a studenților, realizate astfel 
încât să corespundă și cerințelor educaționale formulate de către angajatori și absolvenți 

îndeplinit 

38.  Conținutul programelor de studii de masterat de 
cercetare constituie o bază efectivă pentru 
studiile doctorale în domeniul evaluat. 

Nu există programe de masterat de cercetare.  

39.  Fișele disciplinelor reflectă centrarea pe student a 
procesului de învățare-predare-evaluare, includ 
activități didactice și specifice studiului individual, 
precum și ponderea acestora în procesul de 
evaluare finală. 

Fișele disciplinelor pentru programele din domeniul de studii universitare de masterat DREPT sunt elaborate în 
conformitate cu regulamentele în vigoare și includ componentele procesului de învățare-predare, distribuirea pe 
activități a orelor de studiului individual, precum și ponderea acestora în procesul de evaluare finală pe fiecare 
disciplină 

îndeplinit 

40.  Fișele disciplinelor pentru programele de studii de 
masterat de cercetare științifică sunt proiectate 
astfel încât să asigure studenților abilități 
practice/de cercetare, care să le permită 
realizarea/ conducerea unor lucrări/proiecte de 
cercetare. 

Nu există programe de masterat de cercetare.  

41.  Pentru toate programele din domeniul de studii 
universitare de masterat evaluat, procesul 
didactic este astfel organizat încât să permită 
studenților dezvoltarea competențelor formulate 
ca rezultate așteptate ale programului de studii, 
în perioada legală prevăzută pentru finalizarea 
studiilor. 

În cadrul domeniului de studii universitare de masterat DREPT, organizarea procesului didactic permite studenților 
masteranzi dezvoltarea competențelor asumate. Se analizează semestrial calitatea predării, învățării și evaluării 
studenților, confirmând adecvarea metodelor de predare și evaluare utilizate. Procesul didactic este organizat astfel 
încât să permită studenților dezvoltarea competențelor formulate ca rezultate așteptate ale programului de studii în 
perioada legală prevăzută pentru finalizarea studiilor 

îndeplinit 



RAPORTUL CONSILIULUI  ARACIS 
privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat DREPT 
Universitatea „Dunărea de Jos“ din Galaţi 
 

14/27 
 

42.  Timpul alocat și metodele de predare și învățare 
sunt adecvate conținutului disciplinelor,  centrate 
pe nevoile studenților, asigură dezvoltarea 
competențelor declarate și prezintă un echilibru 
între activitățile față în față și cele de studiu 
individual. 

Planurile de învățământ din cadrul domeniului de studii universitare de masterat DREPT asigură corelația dintre 
curriculum și fișele disciplinelor asistate integral/parțial, precum și studiul individual, realizând un echilibru între 
timpul alocat pentru activitățile față în față și pentru studiu individual. 

îndeplinit 

43.  Procesul didactic este astfel organizat încât să 
dezvolte abilități de studiu individual și dezvoltare 
profesională continuă   

Corelat cu bugetul de ore asistate integral sau parțial, fiecare disciplină are asociat un număr de ore de studiu 
individual, distribuit pe următoarele activități: studiul după manual, suport de curs, bibliografie și notițe; 
documentare suplimentară în bibliotecă, pe platformele electronice de specialitate și pe teren; pregătire laboratoare, 
teme, referate, proiecte; tutorat; examene. Acestea sunt materializate în fișele disciplinelor. 

îndeplinit 

44.  Rezultatele analizelor referitoare la calitatea 
predării, învățării și evaluării studenților confirmă 
adecvarea metodelor de predare și evaluare 
utilizate. 

Programele din domeniul de studii universitare de masterat DREPT sunt actualizate continuu ca urmare a analizelor 
realizate cu partenerii din mediul economic, cadrele didactice și studenții, pentru asigurarea calității predării, învățării 
și evaluării studenților. 

îndeplinit 

45.  Metodele și criteriile de evaluare a competențelor 
dobândite (cunoștințe și abilități) de studenți sunt 
explicit incluse în fișele disciplinelor și sunt 
adecvate conținutului disciplinelor și rezultatelor 
așteptate. 

La domeniul de studii universitare de masterat DREPT, fișele disciplinelor includ metode și criterii adecvate de 
evaluare a competențelor dobândite de studenții masteranzi. Fișele disciplinelor prevăd corelații între rezultatele 
învățării si conținutul disciplinelor, respectiv modul de evaluare a studentului (criterii și metode de evaluare), inclusiv 
cu  precizări asupra activităților de predare (cursuri), a activităților de seminar și a celor practice, cu menționarea 
temelor și a numărului de ore afectate parcurgerii fiecărei teme. 

îndeplinit 

46.  Mecanismele de contestare a evaluării 
competențelor și abilităților sunt publice și oferă 
garanții studenților privind o reevaluare 
obiectivă. 

Conform RAUS https://www.ugal.ro/files/studenti/2019/RAUS_2019_230719.pdf,  procedurii de examinare și 
notare a studenților și Procedurii de finalizare a studiilor, disponibile in mod public, UDJ asigură mecanismele de 
contestare a evaluării și oferă garanții studenților privind o eventuală reevaluare obiectivă 

îndeplinit 

47.  În procesul de evaluare a activității de practică/ 
creație artistică/ cercetare științifică se ține cont 
de aprecierile tutorelui de practică/ 
îndrumătorului științific din entitatea/ organizația 
în care s-a desfășurat respectiva activitate. 

La domeniul de studii universitare de masterat DREPT, în evaluarea practicii se ține cont de aprecierile tutorelui de 
practică prevăzut în convenția de practică. Practica pentru elaborarea lucrării de disertație este evaluată de 
coordonatorul lucrării de disertație 

îndeplinit 

48.  Tematica pentru elaborarea lucrării de finalizare a 
studiilor (disertația) poate conține subiecte 
propuse şi/sau formulate în colaborare cu mediul 
științific, mediul socio-economic și cultural. 

În cadrul domeniului de studii universitare de masterat DREPT sunt propuse teme teoretic-aplicative pentru lucrarea 
de disertație. Studenții masteranzi pot veni, la rândul lor, cu propuneri de teme de cercetare pentru elaborarea 
lucrării de disertație http://transfrontaliera.ugal.ro/index.php/ro/educatie-2/programe-de-master/stiinte-penale-si-
criminalistica)  
https://www.fsjsp.ugal.ro/index.php/ro/studenti/master/teme-disertatie-2 

îndeplinit 
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49.  Eficacitatea evaluării cunoștințelor/ abilităților și 
legătura cu rezultatele declarate ale instruirii sunt 
periodic monitorizate și  evaluate. 

În cadrul domeniului de studii universitare de masterat DREPT se efectuează un studiu permanent asupra modului 
de însușire a cunoștințelor de către studenți, sub coordonarea prodecanului responsabil cu activitatea didactică. 
Există analize permanente care se efectuează la nivelul structurilor de conducere a facultăților care implementează 
aceste programe de master 

îndeplinit 

50.  Există programe de stimulare și recuperare a 
studenților cu dificultăți în procesul de învățare, a 
studenților netradiționali sau a celor aflați în 
situație de risc. 

Universitatea dispune de programe de stimulare a studenților cu performanțe înalte în învățare și de recuperare a 
celor cu dificultăți în învățare. Există un regulament de acordare a burselor, care se aplică consecvent. Universitatea 
acordă burse de la bugetul statului și din fondurile proprii. Pentru studenții care întâmpină dificultăți, în UDJG există 
programe de tutorat suplimentare, prin sistemul de consultații săptămânale, oferite de toate cadrele didactice din 
universitate, la care studenții se pot înscrie. 
http://www.fsjsp.ugal.ro/index.php/ro/cercetare/proiecte/rose-jurisrose 

îndeplinit 

51.  Rata de absolvire cu diplomă de masterat a 
programelor de studii de masterat din domeniul 
evaluat confirmă adecvarea/eficacitatea 
procesului de predare-învățare. (Statistici din 
ultimele trei promoții). 

 

îndeplinit 

B2. Accesibilitatea resurselor educaționale  ESG 1.6 

52.  Instituția/facultatea supusă evaluării trebuie să 
dispună de bibliotecă cu fond de carte și periodice 
relevante în domeniul specializării în care se 
organizează învățământul la nivel de masterat, în 
format fizic şi/sau electronic (acces la baze de 
date academice online). 

Biblioteca Centrală a Universității „Dunărea de Jos” din Galați (corpul central din str.Domnească, nr.47), Biblioteca 

Facultății de Științe Juridice, Sociale și Politice (AE 103), Centrul de Documentare Europeană asigură resursele 

bibliografice pentru toate disciplinele de la domeniul de studii universitare de masterat DREPT – 1679 cărți și 277 

publicații periodice.  Biblioteca universității deține în colecțiile sale un număr de 468514 volume de bibliotecă (cărți, 

enciclopedii, dicționare, reviste, microfișe, CD-ROM-uri, STAS-uri, brevete de invenție), din care 58201 volume de 

cărți și reviste sunt puse la dispoziția utilizatorilor în acces liber la raft la sălile de lectură. De asemenea, biblioteca 

este informatizata având 43 de calculatoare (6 servere și 37 stații de lucru, repartizate astfel: 17 stații pentru 

personalul bibliotecii și 20 pentru utilizatori), exista acces Internet, precum și alte facilități: imprimante, copiatoare, 

scanere etc. Resursele de învățare conțin principalele titluri de interes pentru domeniul Drept. FSJSP 6417 si FT 

asigură un fond de carte constituit din cca 461673 volume și 68900 titluri pe suport de hârtie si 296 titluri in format 

electronic.  

De asemenea, Academia de Științe a Republicii Moldova pune la dispoziția studenților un număr important de 

volume, iar biblioteca USEFS dispune de cca 70000 volume de carte 

îndeplinit 

Științe penale și criminalistică – Chișinău 

Promoția Rata de absolvire % 

1.2018 82,5% 

2. 2019 60% 

3. 2020 40% 
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53.  Disciplinele din planul de învățământ trebuie să 
fie acoperite cu bibliografia didactică necesară 
(tratate, manuale, îndrumare, note de curs, 
suporturi de curs) la dispoziția studenților, în 
format electronic sau în număr suficient de 
exemplare tipărite. 

Pentru domeniul de studii universitare de masterat DREPT, fișele disciplinelor au incluse bibliografia didactică ce se 
regăsește în fondul de carte de la Biblioteca Centrală a Universității „Dunărea de Jos” din Galați și Biblioteca Facultății 
de Științe Juridice, Sociale și Politice (AN 104), respectiv Centrul de Documentare Europeană.  
De asemenea, pe lângă fondul de carte din bibliotecile amintite (la care se adaugă cel din bibliotecile departamentelor 
și centrelor de cercetare), există resurse de studiu în format electronic realizate de către cadrele didactice, care le 
sunt furnizate studenților. Suporturile de curs și materialele didactice sunt încărcate pe platforma Microsoft Teams, 
unde se desfășoară toate activitățile didactice. 
www.idd.ugal.ro/mdf. 

îndeplinit 

54.  Universitatea/facultatea care organizează 
programele de studii universitare de masterat 
asigură studenților accesul electronic la baze de 
date naționale și internaționale specifice 
domeniului de studii universitare de masterat. 

Prin intermediul Bibliotecii Centrale a UDJ, studenții de la domeniul de studii universitare de masterat DREPT au acces 
electronic la importante baze de date naționale și internaționale specifice domeniului.  Număr baze de date științifice 
abonate, accesibile pe INTERNET: 3- SpringerLink 
- Knovel Interactive Library 
- Oxford Journals  
Număr baze de date științifice cu acces gratuit pe INTERNET : 2 
- SCOPUS 
- Engineering Village 

îndeplinit 

55.  Stagiile de practică/cercetare/creație se 
desfășoară pe baza unor acorduri de colaborare 
cu agenți socio-economici, instituții, organizații 
non-profit cu activități de producție, proiectare, 
cercetare, și creație cultural-artistică, după caz, 
relevante pentru  domeniul de studii universitare 
de masterat. 

În cadrul UGAL, stagiile de practică se desfășoară pe baza unor acorduri de colaborare cu agenți socio-economici, 
instituții, organizații non-profit. 

îndeplinit 

56.  Pentru programele de studii universitare de 
masterat cu predare în limbi de străine,  
universitatea / facultatea pune la dispoziția 
studenților resurse de studiu și materiale 
relevante în limba de predare. 

Nu este cazul, nu exista programe de masterat cu predare în limbi străine.  

57.  Instituția de învățământ superior oferă 
studenților sprijin relevant pentru procesul de 
învățare: consiliere în carieră, consultanță și 
asistență etc. 

Prin intermediul Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră al Universității „Dunărea de Jos din Galați”  
http://ccoc.ugal.ro/, se oferă studenților sprijin, consiliere în carieră, consultanță și asistență pentru procesul de 
învățare. De asemenea, în cadrul facultății sunt desemnați anual tutori de an. Un rol important în revizuirea 
programelor de studii de master îl au studenții, a căror implicare se realizează și prin intermediul activităților 
organizate de Comisia pentru orientarea în carieră a studenților din cadrul UGAL. 

îndeplinit 

58.  Există programe de stimulare și recuperare a 
studenților cu dificultăți în procesul de învățare, a 
studenților netradiționali sau a celor proveniți din 
zone dezavantajate. 

Universitatea dispune de programe de stimulare a studenților cu performanțe înalte în învățare și de recuperare a 
celor cu dificultăți în învățare. Există un regulament de acordare a burselor 
https://www.ugal.ro/studenti/burse/metodologie-de-acordare-a-burselor,  care se aplică în mod consecvent. 
Universitatea acordă burse de la bugetul statului și din fondurile proprii. Pentru studenții cu dificultăți, în UDJG există 

îndeplinit 
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programe de tutorat suplimentare, prin sistemul de consultații săptămânale, oferite de toate cadrele didactice din 
universitate, la care studenții se pot înscrie. 

59.  Există resurse educaționale alternative digitale și 
activități de suport on-line, implementate pe 
platforme e-Learning 

Pentru programele de masterat din domeniul DREPT pe lângă fondul de carte din biblioteci, cadrele didactice au 
realizat resurse de studiu în format electronic, care pot fi furnizate studenților la cerere. De asemenea, studenții au 
acces la resursele digitale și la platforma e-learning a UDJG 
www.idd.ugal.ro 

îndeplinit 

B3. Rezultatele învățării    ESG 1.3 

60.  Cunoașterea științifică generată în cadrul 
programelor de studii de masterat în ultimii 5 ani 
se evaluează luându-se în considerare, după caz: 
a) publicațiile studenților în reviste 
relevante domeniului; 
b) comunicări științifice, participări artistice 
sau sportive la manifestări naționale și 
internaționale;  
c) alte rezultate ale studiilor relevante 
domeniului (propuneri de brevete, studii de caz, 
patente, produse și servicii, studii parametrice de 
optimizare, produse culturale, produse artistice,  
competiții sportive etc.);  
d) contribuții la cercetarea integrată în 
rețele de cercetare națională sau internațională; 
e) comunicări științifice ale studenților 
realizate/publicate împreună cu cadre didactice 
sau cercetători. 

Studenții de la domeniul de studii universitare de masterat DREPT participă, sub îndrumarea cadrelor didactice, la 
evenimente științifice organizate de către Facultatea de Științe Juridice, Sociale și Politice și de Facultatea 
Transfrontalieră (Sesiunea științifică a studenților, conferințe naționale și internaționale, colocvii, ateliere, seminarii), 
respectiv de instituțiile partenere de la Chișinău si Cahul - RM. O parte dintre lucrările științifice realizate de către 
masteranzi sunt publicate în revista studenților Facultății. 

 

http://scss.ugal.ro/ - site-ul Sesiunii de Comunicări Studențești  de la Universitatea  „Dunărea de Jos” 

http://scss.ugal.ro/index.php/lista-de-lucrari-sjsp 

http://scss.ugal.ro/files/transfrontaliera/SCSS_FT_2020_PROGRAM_DSG_Sectiunea_5_SPC_II_var_4.pdf 

îndeplinit 

61.  Existența/Crearea progresivă a unei baze de date 
cu disertațiile susținute în ultimii ani. Lucrările 
prezentate sunt /vor fi stocate în extenso, în baza 
de date cel puțin 5 ani de la absolvire. 

În cadrul UGAL, disertațiile susținute în ultimii ani sunt stocate pe CD-uri, conform procedurii de depunere a lucrărilor 
la secretariatele facultăților.  
http://www.fsjsp.ugal.ro/files/studenti/master/2020/Comunicatul%20Consiliului%20Facult%C4%83%C5%A3ii%20p
rivind%20procedura%20sus%C5%A3inerii%20examenului%20de%20diserta%C5%A3ie%202020.pdf 
Adresa de internet pentru depozitul digital ARTHRA este : 
http://www.arthra.ugal.ro/ 

îndeplinit 
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62.  Statistici privind angajarea în domeniul evaluat 
sau în domenii conexe a absolvenților din ultimele 
trei promoții: 
a) în momentul înmatriculării, ponderea 
studenților masteranzi angajați; 
b) la un an de la absolvire, ponderea studenților 
masteranzi angajați. 

 

îndeplinit 

63.  Pentru programele de studii de masterat de 
cercetare din domeniul evaluat ponderea 
absolvenților din ultimele 5 promoții, care își 
continuă studiile la programele de doctorat 
(proprii sau externe instituției absolvite) să fie de 
peste 10%. 

Nu este cazul.  

64.  Instituţia de învăţământ superior a definit 
standarde de calitate minimale pentru elaborarea 
lucrării de disertație, pe care le operaționalizează 
periodic și le face publice. 

Pentru programele din domeniul de studii universitare de masterat DREPT, fișele pentru disciplina Elaborarea lucrării 
de disertație și regulamentul de finalizare a studiilor universitare precizează standardele de calitate minimale pentru 
elaborarea lucrărilor de disertație. 

îndeplinit 

B4. Activitatea de cercetare științifică (Criteriu aplicabil programelor se studii universitare de masterat de cercetare) 

65.  Există planuri de cercetare la nivelul 
facultăților/departamentelor coordonatoare ale 
programelor din domeniul de studii universitare 
de masterat evaluat, ce includ teme de cercetare 
relevante pentru  domeniul de studii universitare 
de masterat. 

În cadrul FSJSP/FT există planuri de cercetare relevante pentru specificul domeniului de studii universitare de 
masterat, care se integrează în Strategia de cercetare, dezvoltare și inovare a Universității „Dunărea de Jos” din Galați. 

îndeplinit 

66.  În domeniul de studii universitare de masterat 
supus evaluării se organizează periodic de către 
instituție sesiuni științifice, simpozioane, 
conferințe etc., la care participă şi studenții, iar 
contribuțiile acestora sunt diseminate în publicații 
relevante. 

Studenții de la programele de studii universitare de masterat din domeniul DREPT pot participa anual la Sesiunea de 
comunicări științifice studențești DONARIS, organizată anual de Facultatea de Științe Juridice, Sociale și Politice 
precum și la alte activități cu caracter științific organizate de Facultate si de instituțiile partenere de la Chișinăul si 
Cahul, cu diseminare în revista studențească. In plus, studenții pot participa la concursul de opinii legale, organizat 
anual. 

îndeplinit 

67.  Instituția de învățământ superior face dovada 
existenței unor parteneriate reale cu mediul 
economic, social și cultural în domeniul de studii 
universitare de masterat evaluat, care asigură 

Pentru domeniul de studii universitare de master DREPT, au fost încheiate parteneriate cu instituții ale Ministerului 
Justiției, Ministerul Public, birouri notariale, cabinete de avocatură, birouri de executori judecătorești, materializate 
prin convenții de colaborare. In egala măsura, parteneriate similare au fost încheiate si cu instituții similare din 
Republica Moldova, pentru studenții înscriși la masteratele oferite pe plan local. 

îndeplinit 

Științe penale și criminalistică -Chișinău 

Promoția Angajați în 

momentul 

înmatriculării 

Angajați la 

un an de la 

absolvire 

 

2015-2017 17 19 

2016-2018 28 31 

2017-2019 16 21 
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cadrul de dezvoltare și realizare a unor cercetări 
fundamentale sau aplicative. 

68.  Studenții sunt informați despre implicațiile legale 
ale activității de cercetare și ale codurilor de etică 
și deontologie în cercetare. 

Conform OM 3131/30.01.2018, în toate planurile de învățământ de la programele de studii universitare de masterat 
din domeniul DREPT a fost introdusă disciplina Etică și integritate academică începând cu anul universitar 2018-2019. 
De asemenea, corpul profesoral și studenții de la Facultatea de Științe Juridice, Sociale și Politice sunt informați 
despre implicațiile legale ale activității de cercetare și ale codurilor de etică și deontologie în cercetare 

îndeplinit 

B5. Activitatea financiară a organizației 

69.  Resursele financiare disponibile sunt adecvate și  
asigură că obiectivele programelor de studii de 
masterat pot fi realizate. 

În Raportul de autoevaluare se afirmă Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați dispune de resurse financiare pentru 
asigurarea activităților didactice din cadrul programelor de studii universitare de licență, masterat și doctorat. 

îndeplinit 

70.  Instituția/ facultatea/ departamentul asigură 
suportul financiar adecvat dezvoltării cercetărilor 
prevăzute în curriculumul  programelor de studii 
universitare de masterat de cercetare din 
domeniul de masterat evaluat. 

Facultatea Transfrontalieră și Facultatea de Științe Juridice, Sociale si Politice asigură suportul financiar adecvat 
dezvoltării cercetării în cadrul domeniului de studii universitare de masterat DREPT. Astfel, prin UDJ, se asigură 
suportul financiar corespunzător activității de cercetare prin: resurse proprii, granturi individuale, proiecte cu 
finanțare națională/europeană și alte surse. 

îndeplinit 

71.  Instituția de învățământ superior  dispune de 
practici de auditare internă cu privire la 
principalele domenii ale activității financiare, în 
condiții de transparență publică. 

FSJSPP si FT dispun de practici de auditare internă elaborate și implementate de către Universitatea „Dunărea de Jos” 
din Galați, pentru toate activitățile desfășurate în cadrul mediului academic. 
http://www.fsjsp.ugal.ro/files/site/regulament/regulamentul_de_organizare_si_func%C8%9Bionare_al_fsjsp.pdf 

îndeplinit 

C. MANAGEMENTUL CALITĂȚII 

C1. Strategii și proceduri pentru asigurarea calității    ESG 1.1 

72.  Instituția de învățământ superior aplică politica 
asumată privind asigurarea calității și dovedește 
existența și funcționarea structurilor și 
mecanismelor de asigurare a calității. 

La nivelul UGAL exista structuri care asigura funcționarea mecanismelor de asigurare a calității. Asigurarea calității 
activității didactice, de cercetare și administrative din cadrul universității se realizează prin intermediul Consiliului de 
Calitate condus de rector Consiliul acționează prin intermediul Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității și a 
Serviciului de Calitate. Aceste organisme elaborează și implementează standardele și procedurile de asigurare a 
calității la nivelul întregii instituții. 
http://www.qa.ugal.ro/documente/rapoarte%20calitate/RaportAnualCalitate_2019.pdf 
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/hotarare_senat_47_2020_Anexa_Organigrama_270220.pdf 
http://transfrontaliera.ugal.ro/files/cercetare/2020/Comisiile_Consiliului_Facultatii_Tranasfrontaliere_2020.pdf 
https://www.fsjsp.ugal.ro/files/site/regulament/Regulamentul%20COMISIEI%20PENTRU%20EVALUAREA%20%C5%
9EI%20ASIGURAREA%20CALITATII.pdf 

îndeplinit 

73.  Programele de studii universitare de masterat 
sunt evaluate periodic intern privind următoarele 
aspecte:  
a) nevoi și obiective identificate pe piața muncii,  
b) procese de predare-învățare-evaluare,  

Programele de studiu din cadrul domeniului de studii universitare de masterat DREPT sunt supuse unui proces de 
monitorizare, evaluare externă și internă a calității, conform procedurilor aprobate de către Senatul UDJ și de 
Consiliul facultății.  
 

îndeplinit 



RAPORTUL CONSILIULUI  ARACIS 
privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat DREPT 
Universitatea „Dunărea de Jos“ din Galaţi 
 

20/27 
 

c) resurse materiale, financiare  și umane,  
d) concordanța dintre rezultatele declarate ale 
învățării și metodele de evaluare ale acestora,  
e) rezultate privind progresul și rata de succes a 
absolvenților,  
f) rata de angajabilitate a absolvenților în 
domeniul studiat,  
g) existența unui sistem de management al 
calității în scopul asigurării continuității și 
relevanței. 

Planurile de învățământ de la programele din domeniul de studii universitare de masterat DREPT sunt permanent 
actualizate în urma consultărilor cu cadrele didactice, studenții, comunitatea academică din Universitatea „Dunărea 
de Jos” din Galați, prin reprezentanții din Consiliul de Administrație și Senatul Universității, precum și prin participarea 
la întâlnirile cu reprezentanții mediului socio-economic. 
 
Cadrele didactice sunt periodic evaluate de către studenți conform procedurii aprobate de către Senatul UDJ. În baza 
analizelor efectuate la nivel de program, cât și în particular pe fiecare disciplină – cadru didactic, la nivel de senat sau 
facultate, comisiile didactice și de calitate dispun măsurile necesare asigurării  conformității activităților didactice cu 
obiectivele asumate de programe și instituție. 

74.  Procesul de monitorizare a opiniei studenților 
este adecvat din punctul de vedere al relevanței 
informației colectate, al ratei de răspuns precum  
și al măsurilor de îmbunătățire (identificate și 
implementate). 

La nivelul UGAL, se monitorizează periodic opinia studenților privind mediul de învățare de la programele de studii 
universitare de licență și masterat DREPT.  În baza analizelor efectuate la nivel de program, cât și în particular pe 
fiecare disciplină – cadru didactic, la nivel de senat sau facultate, comisiile didactice și de calitate dispun măsurile 
necesare asigurării  conformității activităților didactice cu obiectivele asumate de programe și instituție. 

îndeplinit 

75.  Rezultatele monitorizării opiniei absolvenților 
asupra procesului de învățare din perioada 
studiilor universitare sunt utilizare în procesul de 
îmbunătățire a conținutului și structurii 
programelor de studii. 

La nivelul UGAL, se realizează periodic monitorizarea și centralizarea opiniei studenților de la domeniul de studii 
universitare de masterat DREPT, în vederea formulării de politici privind calitatea instruirii. Rezultatele evaluărilor 
personalului didactic de către studenți servesc și la acordarea calificativelor, îmbunătățirea performanțelor cadrelor 
didactice și la stabilirea acțiunilor viitoare necesare în vederea creșterii calității serviciilor educaționale. 

îndeplinit 

76.  Rezultatele monitorizării opiniei angajatorilor cu 
privire la pregătirea absolvenților sunt utilizare în 
procesul de îmbunătățire a conținutului și 
structurii programelor de studii. 

În baza analizelor efectuate la nivel de program, cât și în particular pe fiecare disciplină – cadru didactic, la nivel de 
senat sau facultate, comisiile didactice și de calitate dispun măsurile necesare asigurării  conformității activităților 
didactice cu obiectivele asumate de programe și instituție. Astfel, pe baza analizei opiniei angajatorilor specifici 
domeniului DREPT, Facultatea de Științe Juridice, Sociale și Politice realizează actualizarea programelor de studiu prin 
îmbunătățirea conținutului și structurii, la actualizarea fișelor disciplinelor. 

îndeplinit 

77.  Monitorizarea opiniei studenților cu privire la 
procesul didactic confirmă eficiența acestuia și a 
serviciilor suport oferite. 

Absolvenții domeniului de studii universitare de masterat DREPT apreciază pozitiv mediul academic oferit de 
Facultatea de Științe Juridice, Sociale și Politice. 

îndeplinit 

78.  Instituțiile de învățământ superior/ Facultățile 
organizatoare a programelor din domeniul de 
studii universitare de masterat oferă informații 
publice complete, actualizate și ușor accesibile, 
asupra: 
a) obiectivelor programelor de studii și 
curriculumul, 
b) calificările și ocupațiile vizate,  
c) politicile de predare-învățare și evaluare,  

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, FSJSP si FT oferă informații publice prin intermediul web-site-urilor, care 
sunt actualizate periodic 
www.ugal.ro 
www.transfrontaliera.ugal.ro 
www.fsjps.ugal.ro 

îndeplinit 
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d) resursele de studiu existente,  
e) rezultatele obținute de studenți/absolvenți, 
f) sistemul de management a calității. 

 

IV. Recomandări 

 

 

- actualizarea fișelor de disciplină prin actualizarea bibliografiei și diversificarea metodelor de predare și evaluare;  

- actualizarea fondului de carte și a periodicelor pentru a asigura sursă de informare la zi pentru studenții din cadrul programelor de masterat; 

- reevaluarea planurilor de învățământ la programele de masterat în vederea introducerii de discipline opționale 

- asigurarea accesului mai facil al studenților de la masteratele cu școlarizare în Republica Moldova la baza de cercetare din Galați.
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 PROPUNEREA  COMISIEI  DE  EVALUARE 

Propunerea Comisiei de experţi permanenţi de specialitate – Științe Juridice, adoptată în 
şedinţa online din data de 22.02.2021 a fost: menținerea acreditării domeniului de studii 
universitare de masterat DREPT, cu o capacitatea de școlarizare de 200 de studenți școlarizați în 
primul an de studii, conform Extrasului din procesul verbal, Raportului de evaluare al Comisiei şi 
Fişelor de evaluare, înregistrate la ARACIS cu nr. 89 din 22.02.2021. 

 Structura domeniului de masterat evaluat este următoarea:  

 

 

 EVALUAREA ÎN CONSILIU ŞI    
AVIZUL  CONSILIULUI  ARACIS 

 

Consiliul ARACIS a apreciat că procesul de evaluare s-a desfăşurat conform prevederilor 
Metodologiei de evaluare externă , a Ghidului activităţilor de evaluare a calităţii programelor de 
studii universitare şi a instituţiilor de învăţământ superior și a Ghidului de evaluare externă 
periodică a domeniilor de studii universitare de masterat.  

Din analiza Raportului de autoevaluare, pe baza Rapoartelor înaintate de comisia de 
experţi permanenţi de specialitate şi a avizului Directorului Departamentului de Acreditare 
privind respectarea procedurilor, Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul 
Superior a constatat că:  

Domeniul de studii universitare de masterat Drept cu structura menționată mai sus 
satisface criteriile, standardele şi indicatorii de performanţă şi standardele specifice. 

 

Nr. 
crt. 

Programul de studii universitare de 
masterat 

Locație 
Limbă de 
predare 

Formă de 
învățământ 

Nr. de 
credite de 

studiu 
transferabile 

Tip masterat 
(cercetare/ 

profesional/ 
didactic) 

1. Științe penale și criminalistică 

(selectat) 

Chișinău română IF 120 P 

2. Relații internaționale și cooperare 

transfrontalieră (interdiscipinar cu 

domeniul Științe administrative) 

Cahul română IF 120 P 

3. Combaterea criminalității informatice Galaţi română IF 120 P 

4. Dreptul european al afacerilor Galaţi română IF 90 P 

5. Carieră judiciară Galaţi română IF 60 P 

6. Științe penale și criminalistică Galaţi română IF 60 P 
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 AVIZUL CONSILIULUI ARACIS 

 În Raportul Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior, elaborat şi 

aprobat în conformitate cu prevederile Legii nr. 87/2006, cu modificările și completările 

ulterioare, se propune: 

  Menținerea acreditării domeniului de studii universitare de masterat –  DREPT 

având următoarea structură:  

 

 din cadrul Universității „Dunărea de Jos“ din Galaţi; 

 capacitatea de școlarizare în primul an de studiu: 200 de studenţi. 

 Prezentarea sintetică a rezultatelor evaluării domeniul de studii universitare de 
masterat analizat se regăsește în anexa prezentului raport.   

Raportul Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior şi soluţia 

propusă au fost discutate şi aprobate de Consiliul ARACIS la data de 25.02.2021. 

Biroul Executiv al Consiliului ARACIS 
Președinte Prof. univ. dr. Iordan PETRESCU  

Vicepreședinte Prof. univ. dr. Cristina GHIȚULICĂ  

Secretar general Prof. univ. dr. Dorian COJOCARU  

Director Departament de 

evaluare externă 

Conf. univ. dr. Octavian Mădălin BUNOIU  

Director Departament de 

acreditare 

Prof. univ. dr. Simona LACHE  

Acest aviz este valabil până la data de 25.02.2026 (cinci ani de la Ședința Consiliului ARACIS de avizare). Cererea de 

evaluare periodică se va depune cu trei luni înainte de expirarea termenului de valabilitate sub sancțiunea intrării în lichidare 

a domeniului de studii universitare de masterat.  

Acest aviz se transmite Ministerului Educaţiei în vederea elaborării Hotărârii de Guvern şi spre luare la cunoştinţă 

Universității  „Dunărea de Jos“ din Galaţi.  

 

București, februarie, 2021 
S028 /89 MA 

SL/RF 

Nr. 
crt. 

Programul de studii universitare de 
masterat 

Locație Limbă de 
predare 

Formă de 
învățământ 

Nr. de 
credite de 

studiu 
transferabile 

Tip masterat 
(cercetare/ 

profesional/ 
didactic) 

1. Științe penale și criminalistică (selectat) Chișinău română IF 120 P 

2. Relații internaționale și cooperare 

transfrontalieră (interdisciplinar cu 

domeniul Științe administrative) 

Cahul română IF 120 P 

3. Combaterea criminalității informatice Galaţi română IF 120 P 

4. Dreptul european al afacerilor Galaţi română IF 90 P 

5. Carieră judiciară Galaţi română IF 60 P 

6. Științe penale și criminalistică Galaţi română IF 60 P 
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Anexă 

 
Denumire /Indicatori Observații 

1. Instituția de învățământ superior (denumire în limba 
română și în engleză) 

UNIVERSITATEA DUNĂREA DE JOS DIN GALAȚI 

DUNĂREA DE JOS UNIVERSITY OF GALAȚI 

2. Domeniul de studii universitare de masterat evaluat 
(denumire în limba română și în engleză)  

DREPT/LAW 

3. Lista programelor de studii universitare de masterat din 
domeniu (denumire în limba română și în engleză) 

1. Carieră judiciară 

2. Combaterea criminalităţii informatice 

 

3. Dreptul european al afacerilor 

 

4. Relaţii internaţionale şi cooperare transfrontalieră (interdisciplinar cu domeniul: Ştiinţe 

administrative – predare la Cahul 

5. Ştiinţe penale şi criminalistică 

6. Ştiinţe penale şi criminalistică (predare la Chișinău) 

4. Numărul de studenți înmatriculați la programele de 
studii de masterat din domeniu   

1. Carieră judiciară - 0 

2. Combaterea criminalităţii informatice – an I 21; an II 25 

 

3. Dreptul european al afacerilor: an I:0; an II 20 

 

4. Relaţii internaţionale şi cooperare transfrontalieră (interdisciplinar cu domeniul: Ştiinţe 

administrative – predare la Cahul) – anI:25; an II:63 

5. Ştiinţe penale şi criminalistică: an I 25 
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6. Ştiinţe penale şi criminalistică (predare la Chișinău) – anI: 23; an II: 43 

5. Numărul de cadre didactice care predau la programele 
de studii de masterat din domeniu, din care titulari 

1. Carieră judiciară – nu școlarizează 

2. Combaterea criminalităţii informatice - 9 cadre didactice (3 profesori, 2 conferențiari și 4 

lectori), din care 2 asociați (profesori) 

 

3. Dreptul european al afacerilor - 3 cadre didactice titulare (2 conferențiari + 1 lector) 

 

 

4. Relaţii internaţionale şi cooperare transfrontalieră (interdisciplinar cu domeniul: Ştiinţe 

administrative – predare la Cahul - 6 cadre didactice titulare (1 profesor, 2 conferențiari, 2 lectori, 

1 asistent), 2 asociați (1 profesor, 1 lector) 

 

5. Ştiinţe penale şi criminalistică - 12 cadre didactice (5 profesori, 5 conferențiari, 2 lectori), din 

care un cadru didactic asociat (1 profesor) 

 

6. Ştiinţe penale şi criminalistică (predare la Chișinău) - 12 cadre didactice (4 profesori, 6 

conferențiari, 2 lectori), din care 9 titulari și 3 asociați (2 profesori și un conferențiar) 

6. Diplomă eliberată DIPOMĂ DE MASTER ÎN DREPT 

7. Nivelul de calificare conform CNC 7 EQF 
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8. Obiectivele comune ale programelor de studii de 
masterat din domeniu 

Obiectivele generale ale programelor de master din domeniul evaluat sunt: 

-Asigurarea unui echilibru intre cunoştintele generale şi cele de specialitate, astfel încat 

absolvenții să fie calificați pentru practicarea diferitelor profesii juridice; 

-Dobândirea de către absolvenţi a unor capacităţi superioare de analiză şi sinteză în cadrul 

domeniilor respective de specialitate; 

-Deprinderea competențelor necesare pentru dezvoltarea unor activități de cercetare teoretică 

și/sau aplicativă, cu accent pe disciplinele acoperite de fiecare dintre programele de master, în 

deplină legătură cu cele mai bune practici de cercetare în domeniu ; 

-Acumularea unor cunoştinte aprofundate şi specializate care să asigure reproducerea şi 

înţelegerea proceselor generale şi specifice domeniului dreptului și a sub-domeniilor specifice 

acoperite de programele de studii de master, precum şi stabilirea de relaţii cu alte discipline şi 

arii profesionale care să întregească cunostinţele absolvenților la sfârșitul programelor de studii 

de master. 

9. Durata de școlarizare (exprimată în număr de semestre) Toate programele sunt prevăzute cu câte 2 semestre 

10. Numărul total de credite ECTS Toate programele sunt prevăzute cu câte 60 de credite 

11. Scurtă descriere a calificărilor vizate pe domeniu SPC Chișinău: expert criminalist/261902; expert prevenire și combatere a corupției/261920; 

Cercetător în domeniul științelor juridice/261915 

RICT: ambasador/111102;  director general instituție publică/111210;  consilier dezvoltare locală 

și regională/242229. 

CCI: asistent judiciar -261205, personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și 

procurorilor - 261206 și expert-jurist - 261903 

DEA: consilier juridic-261103, specialist în proprietate intelectuală – 261919; 
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SPC – consilier de probațiune – 261921, expert-criminalist – 261902; 

Carieră judiciară - consilier armonizare legislativă - legislation harmonization adviser 261910, 

jurist consult 261102, mediator 242202. 

12. Verdict - Menținerea acreditării / neacreditare (în limba 
română și în engleză)  

Menținerea acreditării 

13 Modificări solicitate în vederea reanalizării domeniului - 

14. Acreditat de ARACIS la data de   

15. Echipa de evaluatori ARACIS: Conf.univ.dr. Mirela Gorunescu –preşedinte 

prof.univ.dr. Ioana Nicolae - membru 

Student Artur Țventarnîi - membru 

16. Perioada vizitei de evaluare 13-16.11.2020 

 


